РЕШЕНИЕ

Совета города Азнакаево Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

г. Азнакаево №143-35 «20» августа 2019 года

 \mathbf{O} внесении изменений Положение В **O**>> порядке приватизации муниципального имущества муниципального образования «город Азнакаево» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное Совета решением города Азнакаево Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 30.03.2018 №87-24 «О Положении порядке приватизации муниципального имущества муниципального образования «город Азнакаево» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с Федеральным законом от 01.04.2019 № 45-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О приватизации государственного и муниципального имущества»,

Совет города Азнакаево Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан решил:

1. Внести в Положение «О порядке приватизации муниципального имущества муниципального образования «город Азнакаево» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета города Азнакаево Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 30.03.2018 №87-24 «О Положении о порядке приватизации муниципального имущества муниципального образования «город Азнакаево» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан» следующие изменения:

абзац 3 пункта 3.32 изложить в следующей редакции:

«Предложения о приобретении муниципального имущества заявляются претендентами открыто в ходе проведения продажи.»;

пункт 2.16 изложить в следующей редакции:

«Предложения о цене государственного или муниципального имущества заявляются участниками аукциона открыто в ходе проведения торгов. Аукцион, в котором принял участие только один участник, признается несостоявшимся.».

- 2. Опубликовать настоящее решение на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru. и разместить на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakayevo.tatar.ru.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам законности, правопорядка, депутатской этики и местному самоуправлению.



М.З.Шайдуллин